

以色列醫療支援隊的活動



▲在活動結束的閉幕儀式上，以色列醫療隊將臨時診療所的鑰匙遞交給佐藤仁町長。

左二為當時任職宮城縣栗原市的佐藤勇市長。（2011年4月10日）

鎮上所有的醫療設施都被海嘯摧毀。

2011年3月28日起至4月10日約2週的期間裡，一支約60名的以色列醫療支援隊(14名醫生、7名護士以及其他技術人員、翻譯、交通運輸人員等) 來到了南三陸町進行醫療支援活動。活動結束後，又將所使用的醫療器具贈予南三陸町。其後，與南三陸町簽訂了災害互助協議的宮城縣栗原市便迅速地提供並設置了臨時診療所、發電機、照明設備、供水、臨時廁所等設備協助此項醫療支援活動。

支援小組除了在臨時診療所提供醫療服務外，團隊還在避難所進行巡診、出診產前孕婦的情況、並應其他在避難所內活動的醫療關係人員的請求進行檢查。

活動的最後一天為同年的4月10日傍晚，舉行了閉幕式。除了醫療團隊外，栗原市的佐藤勇市長(當時)、佐藤仁町長、以色列駐日的大使館官員也出席了儀式。每位成員都收到了一隻紙鶴，與他們結下友誼的孩子們也紛紛趕來送行。

這個建築物之後被公立志津川醫院接管，於同年4月中旬改為臨時診所，開始提供門診服務。